

“星星”为何这么红?

韩剧《来自星星的你》近期在中国掀起了一阵旋风：今年春节的时候，有一句颇“火”的拜年用语是“马上有教授”；而在多地进入飘雪天气的时候，“你有没有吃炸鸡啤酒”又成为一句流行的接头暗语；2月14日情人节，韩星金秀贤登上了北（京）上（海）广（州）三家报纸的广告版，这则以粉丝名义祝贺金秀贤情人节、生日快乐的广告出现后，立即发酵成一起新闻事件……这一切，都是因为一部韩剧《来自星星的你》。这一场来势汹汹的韩流也引起了不少业内人士的热议。

►人气爆棚的“都教授”金秀贤



明星纷纷变粉丝

如果你现在还不知道为什么初雪要点炸鸡和啤酒，那你就真的是“外星人”了！韩剧《来自星星的你》（以下简称《星星》）近期成为全民热剧，而在剧中扮演都敏俊教授的金秀贤则是当下当之无愧的万人迷。众多女星如赵薇、高圆圆等接连患上“叫兽依赖症”（粉丝对都敏俊教授昵称“叫兽”），沦为星星粉；就连男星也无法“幸免”，柯震东、郑元畅等纷纷留起了都教授那样的厚实齐刘海。

赵薇近日在微博上转发对于《星星》的赞赏，并感叹道：“真蛮好看，不知总共多少集？电视剧能拍到这种品位水准，必须赞一个！”

高圆圆公开了自己的一张雪中照，写道：“初雪……炸鸡和啤酒在哪里？”更有已经进入了“丧心病狂”状态的女星，如陈乔恩和张馨予都在个人微博大喊剧中女主角千颂伊的台词：“都敏俊，救我。”

陶晶莹也迷上了该剧，她说：“宜古宜今的金秀贤一下就抓住了我的双眼，真是迷死人了。”她还在网上放话，“若是他（金秀贤）来台湾，必定会疯狂地在接机人海中失落地尖叫流泪。”

女星痴痴地叫唤着教授，男星们也不闲着。吴克群日前发微博表示：“是谁在害人，还没播完的外星人就推给人家看！这不是逼死人吗？”

当红都教授的齐刘海造型更成为男星们效仿的对象。柯震东此前发布微博写道：“总觉得我活在别的世界！永远活的（得）比别人慢……前几天才知道现在大家都在看《来自星星的你》？”巧的是，他随这条微博发布的一张个人自拍照，厚厚的齐刘海造型和剧中都教授如出一辙。而除了柯震东，近日郑元畅、林柏宏、李至正等的刘海竟然也不约而同地看起来“很教授”！

粉丝花钱买广告

连明星都成为了粉丝，更不用说普通的观众了。2月14日，金秀贤的粉丝在北京的《新京报》、上海的《新闻晨报》、广州的《羊城晚报》上刊登整版广告，祝贺其情人节快乐和2月16日生日快乐。

粉丝筹钱为偶像刊登广告，这事在网络上很快形成话题。

除了金秀贤效应，饰演女主角千颂伊的韩国女星全智贤也倍受关注。她在剧中的着装十分讲究和奢华，基本来自国际一线大牌。

在购物网站输入“来自星星的你”，全智贤在剧中使用的发卡、发带、大衣、墨镜、皮包、口红等各种商品可以说是铺天盖地。其中，她在剧中使用的一款口红，因为购买需求太旺，在全球多个国家和地区还出现断货现象。

“星星”为何这么红?

《星星》的大红引发业内人士的思考，为何一部韩剧能有如此大的影响力呢？

资深媒体人史学东发表评论称：“《来自星星的你》的法宝有三。第一，在人物上废除‘真善美’的女主角定义；第二，在题材上将科幻、古装穿越与都市偶像戏码打通，尤其是在概念和拍摄技法上呈现出亚洲电视的一流水准，在展现外星人的超能力，被撞飞的“子弹时间”效果，甚至UFO的拍摄时，都采用了摄像机阵列；第三，在剧情上和台词设计上别具匠心，高潮迭起，悬念不断。”

除了硬件上的优秀，也有业内人士指出《来自星星的你》很善于利用新媒体营销炒作。头条传媒公司总裁、知名娱乐整合营销专家唐海威认为，粉丝为金秀贤买广告是一场明显的商业炒作，目的是为金秀贤来中国做准备，提高关注度。

在唐海威看来，因为看《星星》的观众大多热衷使用微博、微信等网络社交平台，所以尽管屡次占据网络尤其是新媒体平台讨论话题榜，但总体来讲仍然是一部小众现象韩剧，甚至说仅仅是一部基于新媒体受众的小众韩剧，影响力在广度上还不够。唐海威分析称，因为金秀贤将赴华捞金，所以为了扩大影响力，需要在新媒体外的平台，如报纸这样的权威性、大众化平台形成事件，吸引更广泛的大众的注意。

本报综合报道

VISAS

匯加

匯加顧問集團 Visas Consulting Group
北美投資移民專家 數十載成功率領先

中國免費垂詢熱線
400-111-7772

投資有風險 選擇高信譽

30年加拿大移民時代終結
開啟美國移民新紀元

【號外】：加拿大計劃終結實施近30年的聯邦投資移民項目，並退回約6萬件申請。大量申請的退回將涌入美國/歐洲移民項目，有意辦理移民之人士應儘快啟動，避免審理速度影響。

祝賀洛杉磯萬豪酒店群I期、II期客戶獲條件綠卡批准
祝賀獵人角組B客戶獲條件綠卡批准，6個月獲批創批准記錄
祝賀匯加寧波葡萄牙購房移民客戶喜獲葡萄牙黃金綠卡
祝賀匯加匈牙利客戶喜獲全家綠卡

50萬歐元購葡萄牙別墅
或25萬歐元購匈牙利國債 全家獲歐洲申根綠卡免簽26國

葡萄牙購房團火熱招募中！



微信掃描，關注匯加

浙江匯加出入境服務有限公司

浙公境准字[2010]0001號

洛杉磯萬豪III期萬麗酒店
新春首发

延續前兩期巨大成功
全球領先娛樂集團AEG主持開發
續寫北京萬事達/上海奔馳演藝中心成功傳奇

☎ 0574-83868388
www.美國夢.com

寧波市柳汀街230號華僑豪生寫字樓8307室
電話：0574-83868388 網站：www.Visas.to